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1. feladat

Egy osztdlyba 14 fia jar, harommal tobb, mint ahdagy. A hulladékggijtésen
minden fit 85 kg papirt gytott, 12 kg-mal tébbet, mint a lanyok. Mennyi papmjyijtottek
0sszesen az osztalyba jaré gyerekek?

(10 pont)

2. feladat
Egy raktarban 2 és fél tonna alma volt. Elszatélo®6 ladat. Hany kg alma maradt a
raktarban, ha 1 ladaba 25 kg almat raktak?
(10 pont)

3. feladat
Hany darab péaratlan haromjdgyzam képezhéta 0, 5, 3 szamjegyek
felhasznalasaval, ha az isnééiits is megengedett? Melyek ezek? Mennyi a legkigsbh
legnagyobb szam szorzatanak 6todrésze?
(10 pont)

4. feladat
Egy papirlapra felirtram egy szamot, hozzaadtam, &4ztigy kapott szam utan két
nullat irtam, majd a kapott szamot megfeleztem, 169750-et kaptam. Szamitsd ki, hogy
melyik szamot irtam fel a papirlapra!
(10 pont)

5. feladat
Egy téglalap alaka kert korulkeritéséhez 394 miéteitésdrotot hasznéltunk fel ugy,
hogy 2 métert kihagytunk a kapunak. A hosszabbdalal kétszer olyan hosszu, mint a
révidebb. Mekkora a kert tertilete?
(10 pont)
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